



Муниципальный вестник №35

АДМИНИСТРАЦИЯ АРТИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 03.09.2021 №343 пгт. Арти

«О начале отопительного сезона 2021-2022 г.г. на территории АГО»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», в целях поддержания нормативной температуры на объектах социальной сферы и жилом фонде, на основании Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденных Приказом Минэнерго РФ от 24.03.2003 г. № 115, Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" СЧИТАЮ НЕОБХОДИМЫМ:

1. Бюджетным учреждениям, муниципальным предприятиям, а также организациям, имеющим на своем балансе котельные, отапливающие объекты социальной сферы и жилого фонда:
 - 1.1. Произвести пробный запуск котельных до 07.09.2021 г.;
 - 1.2. При наличии технической готовности и заявок от потребителей тепловой энергии обеспечить подачу теплоносителя на объекты социального, культурного и бытового назначения, жилищный фонд и других потребителей с 07.09.2021 года.

- 1.3. Осуществить пуск тепла в объекты социальной сферы и жилого фонда с 15.09.2021 г. по 17.09.2021 г.;
- 1.4. Обеспечить ежедневное предоставление в Отдел ЖКХ Администрации Артинского городского округа информации по подключению объектов, начиная с 07.09.2021 г. до полного подключения всех объектов.
2. Установить круглосуточный телефон «горячей линии» 8(34391) 2-11-47.
3. Назначить начальника Единой дежурной-диспетчерской службы МКУ АГО «Центр технического обеспечения» Широкова А.В. ответственным за принятие обращений потребителей тепловой энергии.
4. Назначить заведующую отделом ЖКХ Администрации Артинского городского округа Белякову Е.В. ответственной за рассмотрение обращений граждан по вопросам надежности теплоснабжения и предоставление информации в течение отопительного периода.
5. Главам поселковой и сельских администраций осуществлять контроль за пуском тепла на подведомственных территориях.
6. Настоящее распоряжение опубликовать в «Муниципальном вестнике» газеты «Артинские вести» и на сайте Администрации Артинского городского округа.
7. Контроль за выполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Глава Администрации Артинского городского округа А.А. Константинов

Человек и закон

«У меня зазвонил телефон»

Полицией Артинского района на постоянной основе проводятся информационно-профилактические мероприятия, направленные на пресечение совершения мошеннических действий в отношении граждан. Сотрудники отдела МВД России по Артинскому району вручили жителям района тематические памятки и разъяснили основные правила безопасности при общении с мошенниками.

Основной целью мероприятия является предупреждение преступлений и информирование граждан, в особенности пожилого возраста, о способах совершения мошенничества, распространенных в настоящее время. В мероприятии участвуют все службы ОМВД России по Артинскому району.

С артинцами проводятся беседы о том, как обезопасить себя от мошеннических действий: даются рекомендации, как поступить в случае, когда раздается звонок якобы от сотрудников службы безопасности банка или правоохранительных органов, как быть, если от друзей в социальных сетях поступило обращение с просьбой занять деньги или назвать реквизиты банковской карты, а также разумно ли перечислять предоплату за товар при сделках купли-продажи в сети Интернет.

Многие граждане утверж-

дали, что знают о мерах предосторожности, но все же внимательно слушали стражей правопорядка. Особенно артинцев впечатляла статистика киберпреступности в Артинском районе: с начала 2021 года зарегистрировано 11 преступлений, совершенных дистанционным способом, а ущерб потерпевшим составил 1 098 300 рублей. За 2020 год эта цифра составила 1 796 090 рублей. Помимо устных рекомендаций, правоохранители раздавали памятки, в которых подробно расписаны схемы, которыми пользуются злоумышленники и советы, о том, как не стать жертвой обманщиков.

Следует помнить: 1. Сотрудники учреждений кредитно-финансовой сферы и платежных систем никогда не звонят и не присылают писем гражданам с просьбой предоставить свои данные. 2. При поступлении телефонного звонка из «банка» и попытках получения сведений о реквизитах карты и другой информации необходимо прекратить разговор и обратиться в ближайшее отделение банка, либо позвонить в учреждение кредитно-финансовой сферы по официальному номеру контактного центра (номер телефона службы поддержки клиента указан на обратной стороне банковской карты).

ОМВД России
по Артинскому району

Ваше здоровье

Школьная форма – это вам не шуточки

С гигиенической точки зрения школьная одежда является таким же обязательным элементом учебного процесса, как, например, школьная парта. Гигиенические требования к тканям для пошива школьной формы довольно высокие и определяются техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков».

Школьная форма — повседневная форма одежды для учеников во время их нахождения в школе и на официальных школьных мероприятиях вне школы (одежда второго слоя, имеющая ограниченный контакт с кожей: платья, блузки, брюки, юбки, костюмы, джемперы). Школьная форма должна быть комфортной, удобной, не стеснять движения ребенка, соответствовать размеру, а также приятной для тела (не жесткой, не колючей) и соответствовать погоде.

Текстильные материалы для школьной формы и готовые швейные изделия должны соответствовать требованиям биологической и химической безопасности и нормируются по следующим показателям: гигроскопичность, т.е. способность впитывать влагу, воздухопроницаемость, содержание формальдегида, устойчивость к окраске, устойчивость окраски к стирке, поту и трению, напряженность электростатического поля, должно отсутствовать местное кожно-раздражающее

действие.

Выявлены прямые, статистически значимые причинно-следственные связи между двумя показателями: с одной стороны, показателями качества детской одежды и показателями заболеваемости кожи (контактный и атопический дерматиты) и простудных заболеваний (грипп, острых респираторных заболеваний, заболеваний органов дыхания) с другой стороны. Поэтому родителям при выборе школьной одежды следует руководствоваться, в первую очередь, гигиеническими характеристиками продукции для детей, а не только ее эстетическим видом.

1. Внимательно изучите маркировку одежды (ярлычок с данными производителя, составом ткани и рекомендациями по чистке и стирке изделия). 2. Обратите внимание на символы, обозначающие, каким должен быть уход за изделием. Например, если на нем указана химчистка — лучше отказаться от такой одежды для ребенка, химические вещества могут быть вредны для здоровья вашего ребенка. 3. Ткань, из которой шьется одежда для подростков, должна хотя бы наполовину состоять из шерсти, хлопка или вискозы, то есть натуральных материалов. Лучше всего подходит для школьной формы хлопок и лен для осеннего и весеннего времени, шерсть и кашемир — для зимы. При этом синтетические волокна не дают

коже дышать, в результате нарушается тепловой обмен и ребенок начинает потеть, что может привести к переохлаждению и возникновению простудных заболеваний. 4. От изделия не должен исходить резкий запах. Наличие неприятного запаха может свидетельствовать о содержании текстильных материалов вредных или даже опасных химических веществ, используемых при окраске ткани. 5. Одежда для школы должна быть строгой, простого покроя и не отвлекающая своей пестротой. Цвет школьной одежды ребенка не должен быть слишком ярким и броским. Такие цвета не будут способствовать его сосредоточению на учебе. Детские психологи советуют выбирать спокойные, приглушенные цвета. Сочетания цветов типа черное-белое лучше избегать, такой резкий контраст утомляет зрение и может вызвать головную боль. Наиболее подходящими считаются бежевый и разбавленный зеленый цвет. 6. Для занятия физической желательнее приобрести спортивный костюм из дышащей, гигроскопичной (впитывающей влагу) и обязательно эластичной ткани. 7. Перед выпуском в обращение на рынок детская одежда должна пройти оценку (подтверждение) соответствия в форме декларирования соответствия или сертификации

И. ШЕВЕЛЕВ, и.о. главного
врача ФБУЗ «Центр гигиены
и эпидемиологии в СО

Ваши права

Жить и учиться – в России

Отделение ПФР по Свердловской области информирует, что семьи с детьми от 6 до 18 лет смогут отправить заявление на единовременную выплату 10 000 рублей к новому учебному году независимо от обучения в школе. Факт обучения учитывается при установлении единовременной выплаты на ребенка-инвалида от 18 до 23 лет – для получения выплаты он должен продолжать обучение по основной общеобразовательной программе. Обязательное условие — единовременная выплата предоставляется гражданам РФ (родителям и детям), проживающим на территории РФ.

Заявление можно подать дистанционно через портал Госуслуг, либо в любой клиентской службе ПФР до 1 ноября 2021 года. Никаких дополнительных документов представлять не нужно – ПФР самостоятельно запросит необходимые сведения в других ведомствах. По новым обращениям решение будет приниматься в течение 5 рабочих дней, и в течение 3 рабочих дней будет производиться выплата.

Если в семье двое и более детей, на которых полагается единовременная выплата, то заполняется одно общее заявление. Если в заявлении указаны не все

дети, на которых положена выплата, то необходимо подать второе заявление с данными детей, которые не были указаны ранее. Если за выплатой обращается опекун или представитель ребенка, то подать заявление необходимо непосредственно в клиентскую службу Пенсионного фонда, предварительно записавшись на прием.

Если выплата одобрена, но неверно указаны реквизиты для зачисления денежных средств и сообщение об этом поступило в личный кабинет, следует предоставить новые банковские реквизиты в клиентскую службу. Внимание!

Повторно подавать заявление не нужно! Иначе программа, посредством которой обрабатывается заявление, вынесет отказ автоматически по причине «выплата на ребенка была назначена ранее».

Телефон «горячей линии» Отделения ПФР по СО: 8-800-600-03-89 (для лиц, проживающих на территории РФ, звонок бесплатный), (343) 286-78-01. Номера телефонов «горячей линии» и адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах размещены на сайте ПФР в разделе «Контакты отделения и клиентских служб».

ОПФР по СО

Ваши права

Даже чеки проверим

Одним из обязательных реквизитов кассового чека является QR-код. Он располагается в выделенной области бланка и содержит данные, которые могут быть считаны смартфоном.

Для реализации функции гражданского контроля ФНС России разработала бесплатное мобильное приложение для покупателей. Оно позволяет просто и быстро проверять чеки по QR-коду, сообщать о выявленных нарушениях, а также удобно подавать жалобы. Авторизовавшись по номеру телефона, можно оперативно направить ее в ФНС России, если вам не выдали кассовый чек или указали в нем не ту сумму.

Пользователи, которые входят в приложение с помощью логина и пароля от «Личного кабинета налогоплательщика» или через портал ЕСИА, могут составить более подробное обращение, получить ответ налогового органа, а также по желанию выступить свидетелем по во-

просу нарушения законодательства о применении ККТ. Для этого необходимо отсканировать QR-код или ввести данные кассового чека вручную.

Кроме того, в мобильном приложении можно хранить собственные кассовые чеки, отслеживать расходы на покупки (в том числе подотчетных лиц), вести электронный семейный бюджет. Также оно позволяет удобно прикреплять кассовые чеки к декларации при заявлении налогового вычета.

Обновленное мобильное приложение для iOS и Android позволяет не только сканировать чеки, сохранять, проверять их достоверность, но и получать кешбэк на свой счет в виде бонусных баллов. Также пользователи могут участвовать в акциях и розыгрышах партнеров, которые отражаются в разделе «Лента».

Желаем приятной работы с электронными сервисами ФНС России!

МРИНФС России №2 по СО

Как оцениваются доходы семьи

Обращаем внимание, что одним из критериев определения права на меры поддержки, действующие с июля, - ежемесячные пособия семьям с детьми и беременным женщинам - является размер дохода семьи. По правилам он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения в регионе. В Свердловской области эта величина составляет 11 206 рублей.

Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 4 месяца до даты подачи заявления. Например, если обратиться за выплатой в августе 2021 г., то будут учитываться доходы с апреля 2020 г. по март 2021 г., а если в сентябре 2021 г., то - с мая 2020 г. по апрель 2021 г. Чтобы определить, имеет ли семья право на выплату, необходимо разделить доходы всех членов семьи за учитываемый год на двенадцать месяцев и на количество членов семьи.

Кто входит в состав семьи при оценке нуждаемости? Родители; несовершеннолетние дети; дети в возрасте до 23 лет,

обучающиеся очно (кроме детей, состоящих в браке).

Кто не входит в состав семьи при оценке нуждаемости? Лица, находящиеся на полном государственном обеспечении; лица, проходящие военную службу по призыву, а также военнослужащие, обучающиеся в высших военных образовательных организациях; лица, заключенные под стражу и отбывающие наказание; лица, находящиеся на принудительном лечении по решению суда; родители, лишенные родительских прав.

Что входит в доходы семьи? Доходы от трудовой деятельности (зарплаты, премии, авторские гонорары и пр.); доходы от предпринимательской деятельности, включая доходы самозанятых; пенсии, пособия, стипендии, алименты, выплаты пенсионных накоплений правопреемникам, страховые выплаты; денежное довольствие военнослужащих и сотрудников силовых ведомств; компенсации за исполнение государственных или общественных обязанностей; доходы от цен-

ных бумаг; доходы от продажи и сдачи в аренду имущества; доходы, от специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»; содержание судей; доходы, полученные за пределами РФ. Какие доходы не учитываются при назначении выплат? Выплаты на детей от 3 до 7 лет, которые были получены в прошлые периоды на этого ребенка; выплаты на детей от 8 до 16 лет, которые были получены в прошлые периоды на этого ребенка; единовременная материальная помощь и страховые выплаты; средства, предоставленные в рамках социального контракта; суммы пособий и иных аналогичных выплат, а также алиментов на ребенка, который на день подачи заявления достиг возраста 18 лет (23 лет - в случаях, предусмотренных законодательством субъектов РФ); ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным людям, ухаживающим за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.

ОПФР по СО

Ваше здоровье

Мы с тобой одной крови?

Вирусные гемоконтактные гепатиты - это группа инфекционных заболеваний, вызываемых вирусами, которые сопровождаются симптомами интоксикации, нарушением функций печени, и в ряде случаев, желтухой. К вирусным гемоконтактным гепатитам относятся гепатиты В, С, D и G.

Заболеть вирусными гепатитами остается одной из актуальнейших проблем здравоохранения всех стран мира. Вирусные гепатиты представляют собой серьезную проблему и для населения России.

Наиболее опасными являются гепатиты В и С. Во-первых, эти заболевания высокочрезвычайно заразны - гепатит В в 100 раз заразнее, чем ВИЧ. Во-вторых, при отсутствии адекватного лечения гепатиты В и С могут переходить в хроническую форму, которая может привести к развитию тяжелых осложнений - циррозу и раку печени. В-третьих, диагностика и лечение гепатитов и их осложнений требуют всестороннего обследования, высокой дисциплинированности пациента, а также регулярного

наблюдения у врача.

Источником инфекции являются больные острой или хронической формой вирусного гепатита, а также вирусоносители. Основными факторами передачи возбудителя являются: кровь, биологические секреты, сперма, вагинальное отделяемое, грудное молоко, слюна, желчь.

Вирусы гемоконтактных гепатитов передаются: - при использовании наркоманами одного шприца для внутривенного введения наркотических веществ; - при выполнении пирсинга и татуировок инструментами, загрязненными кровью больного или носителя инфекции; - при совместном использовании бритв, маникюрных принадлежностей, зубных щеток; - при процедуре гемодиализа (аппарат "искусственная почка") в случае некачественной обработки и стерилизации; - у медицинских работников при проведении любых медицинских манипуляций, связанных с кровью, и наличии поврежденных участков кожи или слизистых, на которые попадает кровь инфицированного;

- при переливании препаратов крови (этот путь передачи становится все менее значимым, так как в развитых странах и в том числе в нашей стране препараты крови в обязательном порядке тестируются на наличие вирусов гепатитов); - при незащищенном половом контакте с носителем вируса; - инфицирование в родах, при прохождении родовых путей, передача инфекции от инфицированной матери к плоду.

В других ситуациях, при объятиях и рукопожатиях, в общественном транспорте или бассейне, когда не происходит обмена жидкостями организма, заразиться гемоконтактными гепатитами невозможно.

В течение последних 5 лет гепатит В стал чаще регистрироваться среди лиц 15-19 и 20-29 лет, что обусловлено распространением среди данных возрастных групп наркотиков с инъекционным путем введения, а также активной половой жизнью. В связи с совершенствованием контроля за препаратами крови в лечебно-профилактических учреждениях и при прове-

дении процедур удельный вес лиц, инфицированных вирусными гепатитами при оказании медицинской помощи, снизился.

Согласно оценкам ВОЗ, 240 миллионов человек в мире хронически инфицированы вирусом гепатита В, а приблизительно 780 000 человек умирают ежегодно от заболевания гепатитом В, в том числе 650 000 от цирроза и рака печени в результате хронической инфекции гепатита В и еще 130 000 от острого гепатита В.

Главным средством для защиты от гепатита В является вакцинация. В настоящее время в РФ принята трехдозовая схема вакцинации против гепатита В, согласно которой все дети грудного возраста получают вакцину против гепатита В в течение первых 24 часов после рождения. Доза, получаемая в роддоме, должна быть поддержана двумя последующими (в 1 месяц и 6 месяцев) для завершения иммунизации. Согласно Национальному календарю профилактических прививок, все не привитые ранее дети, подростки и взрослые до 55 лет должны

вакцинироваться против вирусного гепатита В по трехкратной схеме.

К мерам неспецифической профилактики вирусных гемоконтактных гепатитов относятся: использование механических средств защиты (презервативы) для профилактики полового пути передачи инфекции; для профилактики контактно-бытового пути передачи вирусов гепатитов в домашних условиях необходимо использовать индивидуальные предметы гигиены (прежде всего маникюрные ножницы, бритвенные приборы, полотенца, зубные щетки и т.д.); в учреждениях - применение только стерильных инструментов и принадлежностей для маникюра, педикюра, татуажа и пирсинга, использование одноразового медицинского инструментария, неукоснительное соблюдение правил дезинфекции и стерилизации мед. инструментов и оборудования в лечебно-профилактических организациях.

М. ШЕВЕЛОВА, врач-эпидемиолог
Красноуфимского филиала
ФБУЗ «ЦГиЭ по СО»

Человек и закон

Полкило марихуаны на сушилке

24 августа в п. Арти в ходе обыска, проводимого по ранее совершенному преступлению, задержан мужчина, 1981 года рождения, уроженец п. Ерцево Коношского района Архангельской области, проживающий в п. Арти, в доме и надворных постройках у которого при осмотре обнаружено и изъято вещество растительного происхождения, которое мужчина сушил на улице.

Согласно проведенному исследованию установлено, что изъятое вещество является наркотикосодержащим растением рода каннабис (марихуана), массой

417,27 грамм, что является крупным размером. 40-летний хозяин домовладения доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства, где гражданин признал вину в инкриминируемом ему преступлении. Задержанный пояснил, что в летне-осенний период времени он употребляет наркотические средства, которые изготавливает для собственного употребления кустарным способом без цели сбыта, используя растения дикорастущей конопли. Ранее 40-летний подозреваемый уже не раз привлекался к уголовной ответственности за кражи и разбой.

Следственным отделом ОМВД России по Артинскому району расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение, перевозка наркотических средств в крупном размере». Согласно действующему законодательству, за совершение данного преступления санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет лишения свободы.

Отдел МВД России по Артинскому району призывает общественность оказывать содействие органам правопорядка в борьбе с незаконным распространением наркотиков, незамедлительно сообщать обо всех фактах распространения, перевозки и хранения наркотических средств, а также о пропаганде и рекламе наркотиков, в том числе в интернете, в органы внутренних дел, по телефону дежурной части ОМВД России по Артинскому району 8(34391)2-11-55.

ОМВД России
по Артинскому району

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Артинского городского округа
ИЗДАТЕЛЬ: МАУ "Редакция газеты "Артинские вести"
Главный редактор Светлана Владимировна Балашова
ДИЗАЙН Л.В. УТКИНОЙ, М.Д. СУЛЕМЕНОВОЙ
АДРЕС РЕДАКЦИИ (издателя): 623340, пгт. Арти, ул. Ленина, 81. ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8 (34391) 2-13-37 (факс), корреспонденты, бухгалтерия - 2-13-36.
E-mail: arti.gazeta@mail.ru www.arti-vesti.ru
E-mail: arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)
Время подписания номера в печать: по графику понедельник, 16-00; фактически понедельник, 16-00. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Артинские вести».



Тираж 40.
Зарегистрировано пользователей
на сайте www.arti-vesti.ru: 10100.

ПОДПИСНОЙ
ИНДЕКС -
00857
(на полугодичную
подписку)
03857
«АВ»+«МВ».

Объем 0,5 п.л.

Цена в розницу
свободная

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. свидетельство ПИ №Фс11-1018 от 27 декабря 2006 года.
Распространяется в пгт. Арти и Артинском районе.
Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница.
Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации.
Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию.
Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».

Отпечатано в ООО "ПК ТипоГрафф" (623300, г. Красноуфимск, ул. Ленина, 77/79). Заказ №137